

结婚16年3孩非亲生

环球采撷

12月28日,“结婚16年3孩不是亲生”事件当事人陈世贤(化名)和妻子的离婚官司在江西省上饶市德兴市法院开庭审理。颇为讽刺的是,开庭当天竟是两人的结婚纪念日。目前,陈世贤没有外出务工,坚持在社交平台上直播——为了引发舆论关注,推动事件尽快解决,让不讲道德的人受到应有的处罚。(摘编自《重庆晨报》《现代快报》)

DNA鉴定发现孩子非亲生

2022年3月,长期在外工作的陈世贤意外发现,妻子和一男子同住一家宾馆。之后,心存疑虑的他三个孩子进行了DNA鉴定,发现竟都不是自己亲生的。十多年来,自己白白付出却抚养着别人的孩子,接受不了这个事实的陈世贤,当年7月找到当地电视台,讲述了自己的遭遇。新闻一经播出,引发大量关注。

今年12月23日,陈世贤在某社交账号发布视频称,其状告妻子及第三者的

民事纠纷案件将于12月28日开庭审理。视频中,陈世贤称虽然是他状告对方,但案件也是对自己的审判,“自己给父母丢脸了”。他说,以前哪怕再苦,为了孩子和家庭,努力赚钱都是他最开心的事情,“现在,曾经的美好回忆都成了一场大梦”。陈世贤还称,庭审结束后将有重大案情公布,但视频中未解释是何案情。

不清楚孩子生父是谁

陈世贤称,其父亲已经八十高龄,母亲也已七十四岁。去年5月,陈世贤得知

孩子不是亲生的后,与妻子发生矛盾。妻子扔爆竹进屋吓到两位老人后,陈世贤父亲出现应激性障碍,目前仍未恢复。陈世贤说,自去年跟妻子及其家人摊牌后,孩子就送到了妻子父母家,此后他就没见过三个孩子。

心有不甘的陈世贤想用法律手段维护自己的权益,他也希望孩子的亲生父亲能够站出来,承担应该承担的责任。“我至今不知道3个孩子的父亲到底是谁。事情发生后,我也没有得到任何解释。”至于3个孩子,陈世贤说,“早在去年中秋就不理我了,没有一个人理我,之前父女感情怎么样又如何,现在也是各过各的了。”

能否要求赔偿

12月25日,陈世贤的代理律师称,他们提出了包括精神损害赔偿、抚养费退还等十多项诉讼请求。

江苏钟山明镜律师事务所律师吕金艳表示:“陈世贤作为‘养父’,并非孩子的亲生父亲,对孩子不负有抚养义务,其在不知情的情况下,误以为孩子是自己的,进而进行抚养,必然遭受了经济上的损失。而孩子的亲生父亲,却因孩子由他人抚养,而免于支出本应由其负担的亲生子女的抚养费,属于无法律上的原因而受益,并致使‘养父’的利益受损。根据《中华人民共和国民法典》第九百八十五条及第九百八十七条之规定,本案中孩子亲生父亲的行为符合不当得利的法定构成要件,‘养父’享有不当得利返还请求权。”

除了经济补偿,陈世贤还可以主张精神损害赔偿。另外,因其妻子存在过错,属于这段感情的过错方,在进行离婚财产分配时,应该少分或者不分财产,作为对另一方的补偿。

辍学81年后重上大学 莎拉·辛普金斯今年101岁,目前她已在美国弗吉尼亚州切斯特亮点社区学院幼儿教育专业读了第一学期。

莎拉20岁怀了第一个孩子,从南卡罗纳州哥伦比亚市艾伦大学辍学,结婚。她生了12个孩子,一生中大部分时间都花在经营家庭和抚养孩子上。虽然很想念书,但她从没想过辍学81年后真的会重上大学。96岁时,莎拉从纽约布鲁克林搬到弗吉尼亚,和孙女哈利玛住,哈利玛也在同一所学校上学,预计明年5月同时毕业。那样,莎拉就是102岁的应届毕业生了。弗吉尼亚州1974年的《高等教育法》允许60岁以上的人免学费参加高等教育课程学习并获得学分。(摘编自《都市快报》)

花甲之年完成挑战南极洲计划

江苏常熟的徐忠礼年轻时喜欢爬山,40岁后,开始户外徒步登山,2021年登上了珠穆朗玛峰。现年60岁的他有一个目标,就是完成“7+2”,即攀登世界七大洲最高峰,再徒步到达南北极点。

今年徐忠礼计划挑战的是南极洲。经过一年多的准备,11月26日徐忠礼抵达南极。他的计划是先攀登文森峰,然后从南纬89度开始徒步抵达南极点。南极时间12月4日23点24分,徐忠礼成功登顶海拔4892米的南极洲最高峰文森峰。12月8日,徐忠礼和同伴又开启了徒步到南极点的行程。

徐忠礼介绍,他们是从海拔2780米约南纬89度徒步到南极

点,也就是南纬90度,总公里数约为115公里。“当时刚下飞机抵达南纬89度,便遇到了这个季节

难得一见的白化天气,放眼白茫茫一片分不清东西南北。”徐忠礼说,即使遭遇极端天气,他们还是穿上了滑雪板,拖着雪橇迈开了人生徒步南极点最后一纬度的第一步。12月14日,在徒步的第七天,徐忠礼一行人终于抵达南极点。看着柱子上被雪映照得好似水晶般晶莹剔透的极点球,徐忠礼激动得在雪地里手舞足蹈。(摘编自《扬子晚报》)



自学英语街头卖水果

近日,因为用一口流利的英语与外国人交流,一位挑着担子在四川成都熊猫基地卖水果的女子,在网上火了。

这名女子叫谢洪英,今年49岁,卖水果已有10余年。网络上流传的视频中,谢洪英梳着麻花辫,穿着大花袄,将担子放在路边,正在给几名外国人介绍自己所售卖的水果。“It's name fig, big is 15 yuan, small is 12 yuan. Which one do you want

to buy?”(不太准确的英语,大意为:这是无花果,大的15元,小的12元,你想买哪种?)之后,几名外国人在她那买了20元的无花果。

过去,因语言不通,她手舞足蹈地给一名外国人介绍水果,对方却始终无法理解。后来,她买了本英汉词典自学英语,如今,已经能够顺畅地用英语推销自己的产品。因为走红,她最近收到了某公司的合作邀请,并和对方签下协议准备合作。(摘编自《成都商报》)

快乐老人报
www.laoren.com 快乐伴一生

看年轻的老年报 可以补年轻

快乐老人报心中有老人,笔下无老气
报龄年轻: 2009年9月28日创刊,今年只有7岁
报人年轻: 编辑记者全是30岁上下,有朝气有活力有想法
善于从老年人角度思考,勇于为老年人利益说话
报相年轻: 追求时尚,介绍新事物新知识新技能
让您能更好地适应社会变化,快乐健康地享受金色年华
越活越年轻。

快乐老人报全年定价138元
邮发代号: 41-178 | 全年100期 每周一、周四出版

中国邮政订热线: 11185
中国邮政订网: (bk.11185.cn)
微信订: 扫描左二维码
报社咨询热线: 0731-88906498